

REPUBLIKA E KOSOVËS-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO	
QEVERIA E KOSOVËS-VLADA KOSOVA-GOVERNMENT OF KOSOVO	
MINISTRIA E SHËNDETËSISË-MINISTARSTVO ZDRAVSTVA-MINISTRY OF HEALTH	
Njësia Org. Org.Jedinica Org Unit	02
Nr Prot. Drej Prot. Prot.No:	05-7793
Nr.i faqeve Br.stranica No.pages	- 4 -
Data: Datum: Date:	09/10/2024
Prishtinë / a	



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova-Republic of Kosovo**  
**Qeveria-Vlada-Government**

Ministria e Shëndetësisë-Ministarstvo Zdravstva-Ministry of Health  
Zyra e Sekretarit të Përgjithshëm – Ured Generalnog Sekretara –Office of the General Secretary

Nr:725 /X/2024  
Datë:08/10/2024

Sekretari i Përgjithshëm i Ministrisë së Shëndetësisë, në mbështetje të nenit 18 të Ligjit nr. 06/L-113 për organizimin dhe funksionimin e administratës shtetërore dhe agjencive të pavarura (Gazeta Zyrtare, Nr. 7, 01 Mars 2019), nxjerr këtë:

**V E N D I M**

- I. Aprovohet Plani i Komunikimit 2024-2026.
- II. Pjesë e këtij Vendimi është Shtojca 1- Plani i Komunikimit 2024-2026.
- III. Vendimi hynë në fuqi në ditën e nënshkrimit.

**Dr. Naim Bardiqi**

Sekretar i Përgjithshëm

*Vendimi i dërgohet:*

- Kabinetit të Ministrit;
- Departamenti ZhSSH;
- Departamenti Ligjor;
- Arkivit të MSh.





Republika e Kosovës  
Republika Kosova-Republic of Kosovo  
Qeveria-Vlada-Government  
Ministria e Shëndetësisë - Ministarstva Zdravstva - Ministry of Health

Plani i Komunikimit 2024-2026

Divizioni për Komunikim me Publikun

Nr.	Objektiva	Aktivitetet	Afatet kohore	Treguesi i matjes	Kosto financiare	Departamentet e përfshira	Ndërlidhja me dokumentet strategjike	
		1,1	Përditësimi i web faqes së MSh-së	Janar - Dhjetor	Publikimi i Materialeve informuese; UPK,UA,PSO, plane të veprimit, vendime, komunikata, raporte, konferenca, njoftime, konkurse	KA	Kabineti i Ministrit Departamentet/ divizionet e MSh; AKPPM; ISH, IS dhe IF	Rregullorja (QRK) NR. 27/2018 e Shërbimit të komunikimit qeveritar
		1,2	Përgatitja e materialeve informuese për shënimin e ditëve, javëve dhe muajve botëror në Shëndetësi	Janar - Dhjetor	Materialet informuese dhe ndërgjegjësuese të krijuara dhe ndara me publikun	KA	MSh-ShSKUK-FSSh- IKShK/PAKPPM/ PSHP- BB	Rregullorja (QRK) NR. 27/2018 e Shërbimit të komunikimit qeveritar
				Janar- Dhjetor	Zhvillimi i fushatave informuese për publikun për rëndësinë e furnizimit me barna	KA	Departamentet MSh;	Rregullorja (QRK) NR. 27/2018 e Shërbimit të komunikimit qeveritar

1	Përmirësimi i transparencës dhe komunikimit me publikun	1,3	Përmirësimi dhe forcimi i komunikimit me publikun	Janar - Dhjetor	Organizimi i konferencave të rregullta për media; takime individuale me gazetarë të sektorit shëndetësor; rritja e pranisë në media	KA	Departamentet MSh;	Rregullorja (QRK) NR. 27/2018 e Shërbimit të komunikimit qeveritar
				Tetor- Dhjetor	Hulumtim rreth besueshmërisë së informatave të dhëna nga MSh dhe institucionet vartëse	3 000 €	DKP/SISh/ShSKUK/FSSH/I KShPK/AKPMM/QKTGJK	Rregullorja e Shërbimit të komunikimit qeveritar
		1,4	Shqyrtimi i kërkesave për Qasje në Dokumente Publike	Janar- dhjetor	Krijimi i formularit on-line për administrimin e kërkesave për QDP; Trajnime të realizuara në fushën e QDP dhe mbrojtjen e të dhënave personale/Trajnime për projektin e Open-Data Kosova	KA	Agjensioni i Kosoves për Informacion dhe Privatësi, Institucioni Avokati i Popullit, Zyra për Qeverisje të Mirë e ZKM	Ligji nr. 06/L-081 për Qasje në Dokumente Publike
				Janar - Dhjetor	Dorëzimi i raportit përmbledhës	Kosto financiare në kuadër të detyrave të punës	DKP/MSh	Ligji nr. 06/L-081 për Qasje në Dokumente Publike
	Përmirësimi i	2,1	Hartimi i PSO për ngritjen e përgjegjësisë, transparencës përmes komunikimit brenda ministrisë	Shtator-dhjetor	PSO e hartuar	KA	MSh, IKShPK,	Plani i Integritetit dhe Planet e Punes

2	komunikimit të brendshëm në Ministrinë e Shëndetësisë	2,2	Ngritja e përgjegjësisë dhe llogaridhënies, transparencës përmes komunikimit brenda ministrisë	Janar- dhjetor	Raportet e publikuara	KA	MSh	Plani i Punës së MSh-së
		2,3	Ngritja e kapaciteteve të stafit përmes trajnimeve adekuate	Janar- dhjetor	Trajnimet e mbajtura	10.000 euro	MSh/Donatorët	Plani i Integritetit dhe Planet e Punes
3	Promovimi i Projekteve, pajisjeve dhe inventarëve në sektorin e shëndetësisë	3,1	Promovimi i Projekteve Infrastrukturore	Janar-Dhjetor	Numri i promovimit të projekteve kapitale	KA	MSh,ShSKUK,IKShPK	Plani i Integritetit dhe Planet e Punes
		3,2	Promovimi i Projekteve për pajisje mjekësore dhe Inventar	Janr-Dhjetor	Numri i promovimit të pajisje mjekësore dhe Inventar	KA	MSh,ShSKUK,IKShPK	Plani i Integritetit dhe Planet e Punes